
－1≦相関係数ｒ≦ 1 

θ=0°cosθ=1  r=1  

θ=90°cosθ=0  r=0  

相関がない 
     
直交している 



 cos𝜔𝑡 ∙ sin𝜔𝑡 𝑑𝑡 = 0
𝑇

0
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cos𝜔𝑡 ∙ sin𝜔𝑡 

× ＝ 

𝐴  

𝐵 

𝐴 ∙ 𝐵 = 0 
𝐴 ∙ 𝐵 =  cos𝜔𝑡 ∙ sin𝜔𝑡 𝑑𝑡

𝑇

0

 

ベクトルの内積は積分で表せる 直交している 



𝐴1 

𝐴2 

𝐵 

𝑃2 

𝑃1 

𝐴1 ∙ 𝑃1 − 𝐵 = 0 

𝑃1 = 𝑥𝐴1を代入 

𝐴1 ∙ 𝑃1 − 𝐵 

= 𝐴1 ∙ 𝑥𝐴1 − 𝐵  

    = 𝑥𝐴1 ∙ 𝐴1 − 𝐴1 ∙ 𝐵  
    = 0 

 𝑥 =
𝐴1∙ 𝐵  
𝐴1∙ 𝐴1

 

𝑃1 =
𝐴1∙ 𝐵  
𝐴1∙ 𝐴1

 𝐴1 
𝐵の𝐴2軸への射影が𝑃2 

𝐴1軸への射影が𝑃1 



𝑃1 =
𝐴1∙ 𝐵  
𝐴1∙ 𝐴1

 𝐴1 

𝐴1 ∙  𝐵 =  sin𝜔𝑡 ∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 

𝐴1 ∙  𝐴1 =  sin𝜔𝑡 ∙ sin𝜔𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 

𝒃𝟏 𝒔𝒊𝒏𝝎𝒕 =
 sin 𝜔𝑡∙𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇
0

 sin 𝜔𝑡∙sin 𝜔𝑡𝑑𝑡
𝑇
0

 sin𝜔𝑡 

𝒃𝟏 =
 sin𝜔𝑡 ∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 sin𝜔𝑡 ∙ sin𝜔𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 

       =
𝟐

𝑻
 sin𝝎𝒕 ∙ 𝒇(𝒕)𝒅𝒕
𝑻

𝟎
 

𝑃1 =
𝐴2∙ 𝐵  
𝐴2∙ 𝐴2

 𝐴2 

𝐴2 ∙  𝐵 =  cos𝜔𝑡∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 

𝐴2 ∙  𝐴2 =  cos𝜔𝑡 ∙ cos𝜔𝑡  𝑑𝑡
𝑇

0

 

𝒂𝟏 cos𝝎𝒕 =
 cos𝜔𝑡∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 cos𝜔𝑡 ∙ cos𝜔𝑡  𝑑𝑡
𝑇

0

cos𝝎𝒕 

𝒂𝟏 =
 cos𝜔𝑡∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 cos𝜔𝑡 ∙ cos𝜔𝑡  𝑑𝑡
𝑇

0

 

       =
𝟐

𝑻
 cos𝝎𝒕 ∙ 𝒇(𝒕) 𝒅𝒕
𝑻

𝟎

 



𝒃𝟏 =
 sin𝜔𝑡 ∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 sin𝜔𝑡 ∙ sin𝜔𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 

       =
𝟐

𝑻
 sin𝝎𝒕 ∙ 𝒇(𝒕) 𝒅𝒕
𝑻

𝟎
 

𝒂𝟏 =
 cos𝜔𝑡∙ 𝑓 𝑡 𝑑𝑡
𝑇

0

 cos𝜔𝑡 ∙ cos𝜔𝑡  𝑑𝑡
𝑇

0

 

       =
𝟐

𝑻
 cos𝝎𝒕 ∙ 𝒇(𝒕) 𝒅𝒕
𝑻

𝟎

 

𝑓(𝑡) = 𝑎1
2 + 𝑏1

2 

関数ｆ（ｔ）のcosωｔ軸への射影の成分
がa1とsinωｔ軸への射影の成分がｂ１ 

ベクトルｆ（ｔ）の大きさが 

𝑎1
2 + 𝑏1

2 


